者

心

聲



二〇二三年教會主題:

敬畏上帝・享受生命

SUN OI ALLIANCE CHURCH

前一星期,有機會再次與家人回「鄉下」—日本旅行。根據一個旅 遊預訂網站的調查,「日本」是香港人最愛好的旅遊的地方。我自己也非 常喜愛日本,或許是因為乾淨整齊的環境、有禮貌的文化、治安良好、 交通便利,食物好吃,讓我愛上這地方。然而,在這趟旅程中,我重新 發現最令我滿足並非這些原因,而是能夠與家人們 24 小時黏在一起,天 天相見,一起享受美景美食,分享旅程中的所見所聞。原來真正的家鄉 不在於環境,而是同行的美。

同樣地,在我們信仰中,我們常常強調將來我們有一個更美的家鄉, 是神所為我們預備的(來十一 16)。這家鄉特別之處在於能讓我們永遠 與神同在,並且那地方沒有眼淚、不再有死亡,也不再有悲哀、哭號、 痛苦( 啟二十一 1-4 )。**有神親自同在的家鄉**,確實是我們所期待,所羨 慕的。

然而,我們並非要等待那一天才可享受這家鄉的美。神讓我們在世 仍可預嚐天家的美,雖不完全,但我們能體會這家鄉的美。那如何在世 經驗天家的美呢?

## 1. 與主聯合的日常:

第一,家鄉之美在於神親自與祂的子民同在。希伯來書的作者 形容那些已蒙光照的人,是嘗過天恩的滋味,又於聖靈有分,並嘗 過神的善道的滋味, 並覺悟來世權能的人, 若果離開真道, 就很難 叫他們從新懊悔(來六4-6)。換句話,神的道能幫助我們緊緊與主 聯合,也可不斷經歷神善道的滋味,在世上享受神的同在、提醒、 保護。

## 2. 在地若天的「家鄉」—教會:

第二,神在地上設立教會,讓跟隨神的群體中能夠同心同行, 分享旅途中的所見所聞,領受差遣,同心走上信仰的旅程。教會就 仿如家鄉般,每每我們以神子民的身份進入教會,集體向神獻上敬 拜,讚美神、向神認罪,受差遣,這也是預嚐我們將來與天軍天使 一同敬拜的圖書。

姑勿論,在世的環境仍是充滿罪惡,在身處已然未然(Already but not vet ),仍要等待主再來的時候,不要忘記我們可享受在地若 天的家鄉生活,體會神的同在和看顧。讓我們捉緊神的道,經歷神 善道的滋味,並與屬神子民的人一起敬拜,分享這行走屬天旅程的 點滴,享受與神、與人同在的美。

活

出

使

人

作

門

徒

的

生